




ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎ 92/502-100, fax: 92/311-474
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

.....napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2015. december 17-i ülésére

<u>Tárgy:</u>	A Zalaegerszegi Turisztikai Hivatal és Információs Iroda magasabb vezetői beosztására kiírt pályázat elbírálása
<u>Előterjesztő:</u>	Balaicz Zoltán polgármester
<u>Készítette:</u>	dr. Bartl Andrea személyügyi szakreferens 
<u>Tárgyalta:</u>	Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság Gazdasági Bizottság Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
<u>A közgyűlésre meghívást kap:</u>	<i>Pereszteginé Szabó Júlia</i> Zalaegerszeg, Szent László u. 19.

Törvényességi, tartalmi, formai szempontból ellenőrizte:

Önkormányzati Osztály 

Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Gazdasági Bizottsága 154/2015. sz. határozatával a Zalaegerszegi Turisztikai Hivatal és Információs Iroda magasabb vezetői beosztására nyilvános pályázatot írt ki.

A Zalaegerszegi Turisztikai Hivatal és Információs Iroda vezetői álláshelyére a jogszabályban biztosított határidőn belül 1 fő, Pereszteginé Szabó Júlia nyújtott be pályázatot. A pályázó iskolai végzettsége és szakképzettsége megfelel az intézményben történő alkalmazási feltételeknek. A pályázó rendelkezik az előírt szakmai gyakorlattal, megfelel a pályázati kiírásban foglaltaknak.

A pályázó rövid bemutatása:

Vendéglátóipari közgazdász, a Zalaegerszeg Turizmusáért Egyesület titkára, a Tourinform Szövetség Nyugat-dunántúli régiós elnöke. 2004-ben megkapta a Nyugat-Dunántúl Turizmusáért, 2006-ban pedig az év Tourinformátora díjat. Irányítása alatt 2004-től a zalaegerszegi iroda minden évben kiváló minősítésű iroda, 2012-ben az év „Tourinform Iroda fenntartója” címet érdemelte ki.

Pályázatában visszatekint az elmúlt évek eredményeire, majd az intézményvezetői koncepcióját Zalaegerszeg új turizmus stratégiája és a szervezeti egységesítés köré építi. Szerinte „*a város turizmusához kapcsolódó egyik legfontosabb cél és érdek a zalaegerszegi vendégéjszakák számának növelése. Ez mind a vállalkozóknak, mind az önkormányzatnak jelentős bevétel növekedést eredményezne, valamint biztosítaná a turizmus fejlesztéséhez és a marketing munkához szükséges forrásokat is.*”

Az új turisztikai stratégia alkotására létrejött munkacsoportnak a Tourinform Iroda képviselőjében tagja, amely lehetővé tette, hogy szakmai tapasztalatával és véleményével elősegítse, hogy a városnak minél versenyképesebb stratégiája legyen a jövőben. A munkacsoport tagjaként az egyik legfontosabb feladatnak azt tartotta, hogy mi legyen a város és vonzáskörzetének, Göcsejnek az a turisztikai terméke, amely közös érdekeken alapul, és amely elősegíti a város és térségének szélesebb körben történő népszerűsítését, valamint egyedi előnyének hangsúlyozását.

„*A közös turisztikai terméknek az ökoturizmust javaslom, egyrészt a város és vonzáskörzetének adottságaira építve, másrészt kihasználva az ökoturizmus (zöld turizmus) és ökotermékek iránti folyamatosan növekvő keresletet. A zöld turizmus jól ötvözhető az aktív, a hagyományőrző, a kulturális és a fürdőturizmussal, valamint a Modern Városok Program és a TOP program keretében megvalósítandó fejlesztésekkel, melynek minden eleme jelentőséggel bír városunk turizmusában.*”

Kiemeli a szervezeti egységesítés fontosságát: „*Zalaegerszegen jelenleg több szervezet is működik a turizmusban, amelyek között több esetben párhuzamos tevékenységek is felfedezhetőek. Bár igyekeznek magas szintű szakmai együttműködést kialakítani, mégis szükség lenne a jövőben Zalaegerszegen egy helyi turisztikai desztinációs menedzsment típusú szemlélet bevezetésére. Ez biztosítaná, hogy a turizmusra fordítható anyagi és humán erőforrások egy kézben összpontosuljanak, és elősegítené a hatékonyabb együttműködést és közös gondolkodást. A szervezeti egységesítés további nagy előnye, hogy az erőforrások összevonásával növekedne a marketingre fordítható költségvetés, így a város marketingtevékenységének színvonala javulna, amely szükséges az új stratégia hatékony megvalósításához.*”

A pályázó részletes pályázati anyaga megtekinthető a személyügyi szakreferensnél.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 20/A. § (6) bekezdése alapján a szakmai bizottság – Tolvaj Márta, Bali Zoltán, Bogár Beáta - a pályázót személyesen meghallgatta, s az alábbi véleményt alakította ki:

„A bizottság támogatja a pályázó újbóli kinevezését, azonban a pályázat kiírása óta történt egyeztetések és az ez alapján körvonalazódó szervezeti változások miatt megfontolásra ajánlja a közgyűlésnek, hogy a pályázóval egyetértésben a pályázati kiírástól eltérően a vezetői megbízás 1 éves időtartamban kerüljön meghatározásra.”

A szakmai bizottság véleményének megfelelően a jogi szabályozás alapján megállapítható, hogy a pályázati kiírást egyoldalú jognyilatkozatnak kell tekinteni (EBH2014. K. 36.). A Kjt. 3. §- a rendelkezik arról, hogy a közalkalmazotti jogviszony tekintetében alkalmazni kell a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 15. § rendelkezését, mely az egyoldalú jognyilatkozatokat szabályozza. E § (4) bekezdése értelmében az egyoldalú jognyilatkozat csak a címzett hozzájárulásával módosítható. A címzett ez esetben a pályázati kiírásra érvényes pályázatot benyújtó Pereszteginé Szabó Júlia.

A közgyűlés – amennyiben a pályázó hozzájáruló nyilatkozata rendelkezésre áll – jogosult az eredeti pályázati kiírástól eltérően a határozati javaslat módosításával rövidebb időtartamban is meghatározni a magasabb vezetői megbízás időtartamát.

A pályázó zárt ülés tartását nem kérte.

A lefolytatott béralku során a pályázó elfogadta az összességében bruttó 350.000-Ft illetményt, így a határozati javaslatban a besorolást erre az összegre kiegészítő munkáltatói döntésen alapuló illetményrész került összességében megállapításra.

Határozati javaslat:

- I. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése Pereszteginé Szabó Júliát 2016. január 01-től 2020. december 31-ig terjedő határozott időtartamra megbízza a Zalaegerszegi Turisztikai Hivatal és Információs Iroda magasabb vezetői beosztásának ellátásával. Garantált illetményét (alapilletmény) – tekintettel iskolai végzettségére, betöltendő munkakörére, illetve közalkalmazotti jogviszonyban eltöltött idejére – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény vonatkozó rendelkezései szerint, munkáltatói döntésen alapuló illetményrészét 83.900.-Ft-ban, magasabb vezetői pótlékát a pótlékalap 300 %-ában állapítja meg. A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a megbízással kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2015. december 31
Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2015. december 15.

***Balaicz Zoltán sk.
polgármester***